
展示内容 スタッフの対応

とてもわかりやすかった 43 91.5% とても良かった 47 100.0%

わかりやすかった 4 8.5% 良かった 0 0.0%

ふつう 0 0.0% ふつう 0 0.0%

わかりにくかった 0 0.0% 悪かった 0 0.0%

とてもわかりにくかった 0 0.0% とても悪かった 0 0.0%

　計 47 100.0% 　計 47 100.0%

説明内容

とてもわかりやすかった 46 97.9%

わかりやすかった 1 2.1% はい 46 97.9%

ふつう 0 0.0% いいえ 0 0.0%

わかりにくかった 0 0.0% 無回答 1 2.1%

とてもわかりにくかった 0 0.0% 　計 47 100.0%

　計 47 100.0%

事故に対する
意識は変わり

ましたか

令和5年度 個人来館者施設見学者204名のうち47名アンケート回答

人数（構成割合） 人数（構成割合）

人数（構成割合） 人数（構成割
合）

順位 来館のきっかけ 件数 構成割合

1 第二日赤小児科の病棟・外来 21 24.4%

2 お祝いレターを見た 15 17.4%

3 保健センターで聞いた 9 10.5%

4 センターのホームぺージを見た 8 9.3%

偶然通りがかった 8 9.3%

5 研修医、医学生 6 7.0%

6 友人・知人から聞いた 5 5.8%

7 その他 14 16.3%

計 86 100.0%

　　来館者カードより１グループを１件として算定
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